
ГОЛОВНА ВАЖЛИВЕ 54 ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ, СІМЕЙНИЙ БІЗНЕС І ПРЕМІАЛЬНИЙ АВТОПАРК: ПОРТРЕТ ВОЛИНСЬКОГО ”МЕЦЕНАТА” МИХАЙЛА СМОЛКИ

54 земельні ділянки, сімейний бізнес і преміальний автопарк:

портрет волинського ”мецената” Михайла Смолки
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Михайло Смолка публічно позиціонує себе як меценат, президент спортивного клубу “Воїн” та

керівник волинського осередку Федерації ММА України. Водночас бізнес-активи його родини

охоплюють аграрні підприємства, міжнародну торгівлю та транспортний бізнес. На матір бізнесмена

оформлено 54 земельні ділянки, два будинки та квартиру та 3 компанії. При цьому дружина

бізнесмена Яна Смолка задекларувала за 2025 рік лише 126 тисяч гривень доходу, а також дві

земельні ділянки з прихованими кадастровими номерами, які перебувають у користуванні

енергетичної компанії, однак доходи від такого користування у декларації відсутні. Попри це родина

регулярно відпочиває у Франції, Італії, Швейцарії та ОАЕ, а донька демонструє у соцмережах покупки

брендів Hermès, Saint Laurent, Dior та поїздки на Mercedes-Benz AMG GT, який відсутній у деклараціях

родини. Тож команда СтопКору також зацікавилася, як саме “успішний меценат” поєднує

декларування мізерних статків із розкішним способом життя?

Михайло Смолка — адвокат із Волинської області, керівник регіонального осередку Федерації ММА

України, підприємець, якого пов’язують з аграрним бізнесом та низкою інших комерційних проєктів.

Проте, як пише Ковель media, він відомий також і гучними земельними скандалами. У низці судових

спорів щодо розподілу земельних ділянок заявниками, за даними журналістських розслідувань,

виступали покійники, особи із залежностями та спортсмени клубу “Воїн”, який тривалий час очолював сам

Смолка.

У місцевих медіа його неодноразово називали одним із впливових гравців тіньового автомобільного

бізнесу Волині, а Волинь ua прямо згадує його як контрабандиста.

Попри те, що Михайло Смолка публічно позиціонує себе насамперед як адвокат, його зв’язки з політикою

простежуються протягом багатьох років.

Згідно з даними фінансової звітності політичних партій та виборчих фондів, Смолка неодноразово

виступав учасником політичних процесів не лише як прихильник, а й як донор. У 2018 році його ім’я

фігурувало у звітності ВО “Батьківщина” — як серед осіб, що здійснювали внески до виборчого фонду, так і

серед отримувачів коштів від політичної сили. Уже наступного року він двічі з’являється у звітах виборчого

фонду кандидата у народні депутати від партії “Слуга народу” Вячеслава Рубльова як один із донорів його

виборчої кампанії.

Після парламентських виборів політичні контакти лише посилилися. Починаючи з 2019 року, Михайло

Смолка значиться помічником народного депутата Вячеслава Рубльова — представника фракції “Слуга

народу” та багаторічного політичного гравця Волині.

Сам Рубльов неодноразово ставав об’єктом критики з боку громадських організацій та антикорупційних

активістів. Його прізвище згадувалося медіа серед депутатів, яких пов’язували з неформальною групою

впливу Ігоря Коломойського всередині монобільшості. Додатковий резонанс викликало голосування

Рубльова у липні 2025 року за законопроєкт №12414, який критики називали спробою посилити вплив

Генерального прокурора на діяльність НАБУ та САП. Також депутат неодноразово потрапляв до рейтингів

прогульників Верховної Ради та ставав героєм публікацій про політичний піар за бюджетний кошт.

На цьому тлі зв’язок Михайла Смолки з народним депутатом виглядає не випадковим. Поєднання

бізнесових інтересів, роботи у юридичній сфері та доступу до політичного середовища формує для Смолки

додатковий ресурс впливу, який виходить далеко за межі спортивної федерації чи бізнесу.

Бізнес-імперія Смолки: аграрний сектор, логістика та автомобільний слід

Попри публічний образ спортивного функціонера та мецената, основу впливу Михайла Смолки формує

розгалужена мережа компаній, що працюють у сферах агробізнесу, міжнародної торгівлі, логістики та

операцій з транспортними засобами.

Найстарішим активом Смолки залишається ТОВ “Патріот-7777”, створене у 2015 році. Формально

підприємство займається вирощуванням зернових культур та іншою сільськогосподарською діяльністю.

Однак компанія фактично не подає фінансової звітності протягом останніх років, що унеможливлює

оцінку реальних обсягів її діяльності. Партнером Смолки у цьому бізнесі є чернівчанин Валентин Білоус,

який одночасно виконує функції керівника товариства.

Іншим важливим активом є ТОВ “Мілк Корпорейшн”, яке спеціалізується на імпорті молочної продукції та

білкових концентратів із Польщі. Компанія демонструє стабільну діяльність, декларує прибутки та активно

працює на зовнішньоекономічному ринку.

Лише протягом 2025 року підприємство імпортувало до України продукцію на десятки мільйонів гривень.

Саме через цю компанію Смолка зберігає активну присутність у міжнародній торгівлі. Адже компанія

“Мілк Корпорейшн” є провідним імпортером високоякісних сухих молочних білків і вершкового масла від

польського виробника ТМ Polsero на території України.

Втім, найбільший інтерес викликає створене у 2023 році ТОВ “Голден Транс 7”. Підприємство володіє понад

сорока транспортними засобами, включно з дорогими автомобілями преміумкласу: Mercedes-Benz G63,

Lexus LX500D, Mercedes-Benz V300D та Range Rover останнього покоління.

Особливу увагу привертає Audi Q7, яка, за наявними даними, може бути тим самим автомобілем, яким

раніше користувалася дружина Михайла Смолки Яна та який згадувався у її деклараціях.

Керівником компанії є Дмитро Марчак — особа, пов’язана з найближчим родинним оточенням Смолки,

адже його дружина Марчак Наталія є кумою.

Фінансові показники “Голден Транс 7” демонструють стрімке зростання. Протягом одного року компанія

суттєво збільшила доходи, активи та кількість працівників, а також отримала ліцензії на міжнародні

перевезення та транспортування небезпечних вантажів.

Окреме місце у структурі впливу займають спортивні організації. Через ГО “СКЗЄ Воїн” та Луцьку

федерацію ММА Смолка контролює один із найвідоміших спортивних клубів Волині. Саме навколо клубу

“Воїн” формувався його публічний образ успішного спортивного менеджера та благодійника.

Водночас найбільш резонансні питання стосуються історично пов’язаних зі Смолкою підприємств.

Насамперед йдеться про ТОВ “Патріот Агро”, яке нині оформлене на його батьків, але тривалий час було

пов’язане безпосередньо з самим бізнесменом. Компанія володіє десятками земельних ділянок,

нерухомістю та дорогим автопарком, до якого входять Mercedes-Benz EQS 580, Audi Q6 e-tron та BMW M5

останнього покоління. Саме “Патріот Агро” неодноразово згадується у матеріалах кримінальних

проваджень Бюро економічної безпеки та Національної поліції. Слідство перевіряло діяльність групи

компаній, пов’язаних із ввезенням автомобілів та сільськогосподарської техніки за заниженою митною

вартістю, використанням недостовірних документів та можливим ухиленням від сплати податків і митних

платежів.

Ще одна компанія, пов’язана зі Смолкою в минулому, — ТОВ “С7”. За версією слідства, саме через мережу

підприємств, серед яких фігурувало це товариство, в Україну протягом 2021–2022 років було ввезено

понад 21 тисячу автомобілів. Правоохоронці стверджують, що більше половини цих операцій могли не

відображатися у податковій звітності, що призвело до багатомільйонних втрат бюджету. Представники

компаній такі звинувачення заперечували.

Додаткову увагу до діяльності родини Смолки привертає кримінальне провадження №12022000000000801,

яке з серпня 2022 року розслідує Головне слідче управління Національної поліції України. У матеріалах

справи згадується ТОВ “Патріот Агро”, яке є власником земельної ділянки та приміщення, де фактично

здійснювало діяльність ТОВ “Глобалмаркет”. За даними слідства, правоохоронці досліджували діяльність

групи компаній, серед яких фігурували ТОВ “Глобалмаркет”, ТОВ “Олл Вест Кар”, ТОВ “Вест Авто Плюс” та

інші підприємства, що працювали у сфері купівлі, продажу, реєстрації та імпорту транспортних засобів.

Предметом розслідування стали фінансово-господарські операції цих структур упродовж 2021–2022 років,

які, на думку слідства, могли супроводжуватися порушеннями законодавства.

Хоча ТОВ “Патріот Агро” не називалося організатором чи безпосереднім виконавцем можливих

правопорушень, компанія опинилася в центрі уваги правоохоронців через використання її нерухомості

підприємствами, які стали об’єктом розслідування.

Формально скромно, фактично масштабно: майновий портрет родини Смолки

Аналіз майнового стану родини Михайла Смолки свідчить, що активи розподілені між кількома членами

сім’ї — самим бізнесменом, його дружиною Яною Смолкою та батьками.

Формально на Михайла Смолку оформлено небагато майна. Він є співвласником житлового будинку в селі

Забороль поблизу Луцька та трьох земельних ділянок, як повідомляє нам декларація його дружини Яни.

Окрему увагу привертають активи дружини Михайла Смолки — Яни Смолки, яка працює судовим

розпорядником Волинського окружного адміністративного суду. Формально її майновий стан виглядає

доволі скромно: вона є співвласницею житлового будинку та земельної ділянки в селі Забороль, а згідно з

декларацією за 2025 рік не має у власності жодного автомобіля.

Водночас у декларації Яни Смолки зазначені дві земельні ділянки в селі Холопичі площею майже 0,6 га,

які з листопада 2024 року перебувають у користуванні ТОВ “Волинь Вест Вінд-3”.

Компанія спеціалізується на проєктах відновлюваної енергетики та входить до структури “Універсальної

інвестиційної групи”, яку пов’язують із відомим бізнесменом Віталієм Антоновим — власником мережі АЗС

ОККО.

Саме ці земельні ділянки породжують додаткові запитання. Попри те, що вони використовуються

комерційною структурою, у декларації Яни Смолки відсутні будь-які відомості про доходи від передачі

землі в користування. Якщо договори сервітуту або інші форми користування передбачають виплату

компенсації власнику, така інформація мала б бути відображена в декларації. Відсутність відповідних

надходжень може свідчити або про безоплатний характер користування землею, або про необхідність

додаткової перевірки повноти задекларованих доходів.

Якщо аналізувати бізнес-активи та батьків Михайла Смолки, стає очевидно, що бізнес є родинним.

Особливу увагу привертає мати підприємця — Катерина Смолка. Попри пенсійний вік, вона фігурує серед

засновників та керівників низки компаній, пов’язаних із аграрним бізнесом, нерухомістю та

автомобільною сферою. Серед них — “Патріот Агро”, “Мерседес Груп-7777” та “ВЄБ”.

На Катерину Смолку зареєстровано значний земельний банк — 54 земельні ділянки, 2 будинки та

квартиру, також автомобілі ТА-НО А7 2016 сірий причіп ПР-платформа № АС1510ХР, BMW 520I 1991 чорний

легковий седан АС0007ІІ .

Така концентрація активів на одній особі виглядає нетипово навіть для успішного фермерського

господарства і свідчить про ключову роль матері у структурі родинних активів.

Батько бізнесмена — Михайло Смолка-старший — також залучений до діяльності сімейних підприємств.

На нього оформлені транспортні засоби – АЗ‑2401 (1978, білий седан, бензин) — ретро‑авто; Mercedes‑Benz

313 CDI (2007, білий вантажний, дизель) — робочий вантажний транспорт; Kia Niro (2021, сірий універсал,

електро) — сучасний електромобіль для щоденного використання та земельні активи, а його адреса

реєстрації збігається з одним із ключових об’єктів родини у селі Забороль поблизу Луцька. Саме ця адреса

регулярно фігурує у документах підприємств та пов’язаних осіб.

Париж, Дубай та люксові бренди: спосіб життя, який не пояснюють декларації

Окрему увагу під час аналізу родини Смолки привертає спосіб життя, який демонструють у соціальних

мережах дружина бізнесмена Яна Смолка та їхня донька Каміла. Починаючи з 2021 року, родина

регулярно відвідує дорогі туристичні напрямки Європи та Близького Сходу. Лише із відкритих публікацій

та сторіз можна встановити поїздки до Відня, Праги, Анталії, Парижа, Дубая, Варшави, Лаутербруннена,

Мюнхена, Мілана, Венеції, Ніцци, Канн та грецьких курортів. Особливо часто у публікаціях фігурує Франція,

яку родина відвідувала неодноразово.

Однак найбільший інтерес викликають не самі подорожі, а витрати під час цих поїздок. Аналіз фотографій

та сторіз старшої доньки Каміли свідчить про покупки у магазинах та бутіках світових брендів

преміального сегмента. Серед них — Hermès, Saint Laurent, Off-White, Armani, Dior, Polène, Jo Malone

London, Tommy Hilfiger та інші відомі марки.

Найдорожчим брендом серед зафіксованих покупок є Hermès, де вартість окремих сумок може сягати від

7 до 20 тисяч євро і більше. До середнього люксового сегмента можна віднести Saint Laurent, Off-White та

Polène, тоді як Tommy Hilfiger, Sephora або Oysho належать до значно доступнішої категорії товарів.

Навіть за консервативними підрахунками, вартість речей, які можна ідентифікувати на фото та відео,

становить щонайменше 9 тисяч євро. За максимальною оцінкою сума витрат лише на продемонстровані

брендові товари може перевищувати 24 тисячі євро. І це без урахування вартості авіаперельотів,

проживання, ресторанів та інших витрат під час закордонних подорожей.

Додаткові запитання викликає й автомобіль, який регулярно з’являється у публікаціях Каміли Смолки.

Судячи з інтер’єру та окремих елементів оздоблення, йдеться про спортивний Mercedes-Benz AMG GT із

преміальним салоном Red Pepper/Black Nappa Leather. Така комплектація сама по собі належить до

дорогих дизайнерських рішень і коштує тисячі доларів понад базову вартість автомобіля.

Водночас ані Mercedes-Benz AMG GT, ані право користування таким транспортним засобом не відображені

у декларації Яни Смолки. На тлі офіційного річного доходу судової розпорядниці у розмірі близько 126

тисяч гривень та відсутності задекларованих доходів чоловіка подібний рівень витрат виглядає

щонайменше дискусійним і породжує закономірні питання щодо джерел фінансування способу життя

родини.

Окрім подорожей, родина регулярно відвідує заклади, які належать до середнього та преміального

сегментів Луцька. На сторінках Яни Смолки неодноразово фігурують ресторан “Gosti”, де середній чек на

одну особу становить орієнтовно 1000–1200 грн, а також заклади “Срібні Лелеки”, “Мушля”, Bar11 та “Кафе

Вуаль”.

Окрему статтю витрат становлять дитячі свята. Судячи з публікацій, практично кожен день народження

супроводжується професійною фотозйомкою, тематичним декором та індивідуальними тортами на

замовлення. Вартість одного такого торта може становити від 600 до 2000 грн, причому на окремі

святкування замовляються одразу два різні торти. У соціальних мережах також регулярно з’являються

професійні фотосесії дітей, сімейні фотозони, парні комплекти одягу та тематичні образи. Додатково

можна побачити дорогі подарунки дітям, зокрема прикраси Pandora, які дарувалися ще у шкільному віці.

Ще однією деталлю є собака породи мальтіпу. На українському ринку вартість цуценят цієї породи

залежно від родоводу та заводчика коливається від 20 до 60 тисяч гривень.

Отож, саме тому при аналізі оточення Михайла Смолки виникає закономірне питання: чи є

демонстрований рівень добробуту наслідком виключно офіційних доходів, чи ж частина активів та витрат

пов’язана з ширшою мережею бізнесових відносин усередині родинного кола. Адже у випадку зі Смолкою

увагу привертає не лише він сам, а й ціла система родинних та ділових зв’язків, через яку розподілені

компанії, нерухомість, земельні активи та транспортні засоби.

Для перевірки викладених фактів та отримання офіційної позиції державних органів команда СтопКору

направила інформаційні запити до Національного агентства з питань запобігання корупції (НАЗК),

Бюро економічної безпеки України (БЕБ),

Національної поліції України.

Зокрема, журналісти попросили повідомити, чи фігурує Михайло Смолка у кримінальних провадженнях,

який має процесуальний статус (за наявності), чи проводилися щодо нього або пов’язаних із ним компаній

процесуальні дії, а також чи здійснювалися перевірки декларацій, можливих конфліктів інтересів та інших

обставин, що становлять суспільний інтерес. Наразі редакція очікує на відповіді та оприлюднить їх після

отримання.

Нагадаємо, команда СтопКору писала про ТОВ “МІЛІКОН ЮА”, де фігурують британський бізнесмен Хаїм

Бреніг та Василь Веселий, якого медіа згадували у контексті “плівок Міндіча” та про те як спортивні клуби,

благодійний фонд, паливний бізнес і державні тендери опинилися в орбіті людей з оточення Костянтина
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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